1. Táblázat formázásánál

A) a rácsvonalak mindig láthatók;

B) az oszlopok közötti távolság nem állítható;

C) a szegély csak vékony vonal lehet;

D) végezhető automatikus formázás.
2. Mit jelent a CE jelzés a betűtípusok neve után?

A) Common Europe

B) Central Europe

C) Control Enter

D) Capitals Europe

3. Hány mm széles egy A4-es szabványos méretű lap?

4. Hány mm hosszú egy A4-es szabványos méretű lap?

5. Melyik a kakukktojás?

A)  karakter

B)  szó

C)  betűtípus

D)  sor

E)  bekezdés

F)  oldal

6. Egy cm hány nyomdai pont?

7. Melyik a kakukktojás?

A)  betűméret

B)  félkövér

C)  dőlt

D)  aláhúzott

8. Egészítsd ki!

.... igazított bekezdés esetén a szöveg minden sora ugyanott kezdődik, balra záródik.

9. Egészítsd ki!

Két ENTER-leütés közötti szövegrészt ... nevezzük.

10. Egészítsd ki!

A szóközzel határolt betűcsoportot ... nevezzük.

11. Egészítsd ki!

A szóközzel határolt betűcsoportot ... nevezzük.

12. Egészítsd ki!

A bal oldali és a jobb oldali lapszél között elhelyezkedő betűegyüttest ... nevezzük.

13. Melyik a kakukktojás?

A)  balra igazított

B)  jobbra igazított

C)  középre igazított

D)  térköz

E)  sorkizárt

14. Melyik állítás HAMIS?

A)  Általában nem kell és nem is szabad minden sor végén leütni az Entert.

B)  A Shift + Enter kombinációval kezdhetünk új sort egy bekezdésen belül.

C)  Szóközzel jelezzük egy bekezdés végét.

D)  A Mutat/Rejt ikon bekapcsolásával láthatóvá válnak a nem nyomtatható karakterek.

15. Melyik állítás hamis?

A) A tabulátor egy speciális karakter.

B) A tabulátorok jele a képernyőn láthatóvá tehető.

C) A tabulátor jelét a nyomtató kinyomtatja.

D) Az általunk beállított tabulátorpozíciók csak akkor működnek, ha a megfelelő helyeken leütjük a Tab billentyűt.

16. Melyik a kakukktojás?

A)  félkövér

B)  dőlt

C)  aláhúzott

D)  kis nyomtatott

E)  betűtípus

17. Melyik az a formázás, amelyik nem oldalra vonatkozik?

A) Margó beállítása.

B) Sorköz beállítása.

C) Fejléc, lábléc készítése.

D) Álló tájolás.

18. Melyik nem karaktertulajdonság?

A) betűtípus

B) betűstílus

C) betűforma

D) betűméret

19. Melyik a kakukktojás?

A)  Visszavonás
Ctrl + Z

B)  Kivágás
Ctrl + X

C)  Másolás
Ctrl + C

D)  Beillesztés
Ctrl + V

E)  Törlés
Ctrl + T

20. Egészítsd ki!

A tabulátor helye a ... megfelelő pontjára kattintva jelölhető ki.

21. Melyik állítás HAMIS?

A)  A bekezdések szegéllyel kiemelhetők, esetleg árnyalhatók.

B)  A szegélyek és az árnyékolás a kijelölt bekezdés bal behúzásától a bekezdés jobb behúzásáig tart.

C)  A Formátum menü Szegély és árnyékolás parancsával beállíthatjuk az előtér és a háttér színeit.

D)  Minél kisebb a betűméret, annál világosabbra kell készíteni a bekezdés árnyékolását!

E)  Nem lehet szegélyezni külön-külön a bekezdés jobb, bal, felső, alsó oldalát.

22. Melyik állítás HAMIS?

A)  A fejléc, ill. lábléc tartalma minden oldal tetején, ill. alján, a margóban jelenik meg.

B)  Egy fejléc vagy lábléc létrahozása a Nézet menü Fejléc és lábléc parancsával történhet.

C)  A fejlécbe nem lehet rajzot beszúrni.

D)  A fejléc tartalmazhat oldalszámokat, aktuális dátumot és aktuális időt is.

E)  A fejléc és lábléc területbe ugyanúgy gépeljük be és formázzuk a szöveget, mint a fődokumentumba.

